
Zápis ze Shromáždění představitelů OSH Ústeckého kraje ze dne 30. 11. 2024 

Účast dle presence 

Řídící jednání Tomáš Mikšovský přivítal přítomné a hosty Ing. Drahoslava Tesaře z kanceláře 
krizového řízení, , starostku obce Klapý Romanu Albrechtovou, , Ing. Patra Sajdla z HVP a.s., 
starostu SDH Klapý Marka Týce, velitele SDH Klapý Roberta Viceníka a společníka Karla Hykeše 
ze STIMAX International s.r.o. , Jiřího Čermáka, plk. Ing. Davida Ďuriše, 

Dále zahájil shromáždění. 
 
1) Program jednání – schválen jednohlasně. 
 
2) Zapisovatelka: Lenka Krtková 
Ověřovatelé zápisu: Renata Špidlíková, Milan Novák 
Mandátová komise: Dušan Slávka, Ilona Hencová 
Návrhová komise: Viera Nejedlá, Jiří Vrátil, Ondřej Dašek 

- Schváleno jednohlasně. 
 

3) Zpráva mandátové komise: účast 21 představitelů s hlasem rozhodujícím, tj. 95% účast, 
shromáždění je usnášení schopné. 
 
4) Zpráva odborných rad  
Václav Hančar přednesl zprávu za Aktiv zasloužilých hasičů.  
Pavel Suchý přednesl zprávu za KORR. 
Ondřej Dašek přednesl zprávu za KORM. 
Ing. František Štrébl přednesl zprávu za KORP a ochranu obyvatel. 
Milan Novák přednesl zprávu za KORHS. 
 
5) Starosta KSH přednesl zprávu za rok 2024. 
 
6) Lenka Krtková přednesla zpráva o hospodaření v roce 2024. 
 
7) Jaroslav Říha přednesl zprávu za KKRR. 
 
8) Petra Paurová přednesla podmínky pro platbu za sportovce na SH ČMS. Úprava v evidenci 
sportovců provést do 31. 12. 2024, dne 16. 1.2025 ústřední vygeneruje seznam členů sportovců, za 
které je nutno odvést příspěvek ve výši 200 Kč již od SDH. Nový členové od 1. 1. 2025 v rámci 
sportovců se nebude řešit. Vždy se bude řešit k 31. 12. příslušného roku, tj. od ústředí 
k 16. 1. příslušeného roku. Není potřeba dvě účtenky. Na jedné účtence je třeba rozepsat, jaká 
částka činí za členské příspěvky a příspěvek za sportovce. Soupisy sportovců se budou dále posílat 
na jednotlivé SDH. V případě SDH musí být také rozepsáno na členské příspěvky a příspěvek 
sportovce a k tomu přiložen seznam.  
 
9) Plán práce a akcí na rok 2025. Připomínky: kolize termínu závěrečného kola TFA junior s MČR 
v běhu na 60 m. Hlasování 2 proti, 18 ano, 1 zdržel 
 
10) Jmenování inventarizační komise: Jaroslav Říha, Dušan Slávka, Lenka Krtková, Jiří Henc, 
Tomáš Mikšovský, Iva Nekolná, Ladislav Dedecius. 
 
11) Ocenění členů.  
 
12) Vystoupení hostů: 



 
Starostka obce Romana Albrechtová poděkovala za spolupráci a popřála hodně úspěchů na dalším 
roce. 
 
Plk. Ing. David Ďuriš poděkoval za pozvání i za krajského ředitele plk. Martina Lanička. Dále 
poděkoval za čas, který věnují dobrovolní hasiči své činnosti. Doufá, že spolupráce je dobře 
nastavena a budou vycházet ve spolupráci vstříc. Popřál všem krásné svátky a hodně klidu. 
 
Ing. Petr Sajdl seznámil přítomné s činností HVP. Dále poděkoval za pozvání a popřál hodně 
zdraví do nového roku. 
 
Ing. Drahoslav Tesař poděkoval za spolupráci a pomoc pro obyvatele Ústeckého kraje. Sdělil, že 
nadále budou podporovat dobrovolné hasiče a výjezdové jednotky. Připomenul dotační titul pro 
dobrovolné hasiče a výjezdové jednotky, který na rok 2025 bude teprve schválen a měl by být 
spuštěn v březnu 2025. Závěrem popřál vše dobré do dalšího roku 2025.  
 
Karel Hykeš poděkoval za podporu v obchodní činnosti s tím, že se budou i nadále snažit se 
podporovat hasičinu. Vyslovil obdiv nad činností dobrovolných hasičů. Poděkoval za organizaci 
STIMAXU CUPU. Doufá, že i nadále bude vzkvétat spolupráce. Popřál hodně zdraví do nového 
roku. 
 
Starosta SDH Klapý také poděkoval za spolupráci s tím, že si velice váží práce, kterou odvedli 
Robert Viceník a Matěj Prošek.  
 
 
13) Diskuse 
Viera Nejedlá, starostka OSH Teplice, sdělila, že SDH Háj u Duchcova uspořádal burzu hraček, 
kdy výtěžek byl věnován postiženému dítěti. Vybralo se 152 187 Kč. Pozvala přítomné 
Celorepublikový hasičský ples v Teplicích, který se bude konat dne 15. 2. 2025. Dále poděkovala 
Ústeckému kraji, za možnost čerpat dotace.  
 
Tomáš Mikšovský, starosta OSH Ústí nad Labem,  upozornil na nízkou účast dobrovolníků na 
soutěžích.  
 
Jiří Vrátil, starosta OSH Děčín, sdělil, že zkusí projednat možnost konání krajských kol ve 
Varnsdorfu. 
 
K dotazu Radka Hofmana, starosty OSH Most, jak se bude podílet krajské sdružení na 
vyhodnocování krajského kola PO očima dětí, bylo starostou KSH Ústeckého kraje sděleno, že to 
vždy bylo na okresech, které tuto akci příslušný rok pořádá.  
 
K dotazu Ondry Daška bylo sděleno, že plastové průkazy budou platné vydané od 1. 1. 2025. 
Účastníci krajských kol budou mít plastovou průkazku. Plastové průkazy si tiskne přímo ústředí, 
a posílá je okresy. Částka 10 Kč.  
 
14) Předsedkyně návrhová komise přednesla návrh usnesení, který byl jednohlasně schválen.  
 
Tomáš Mikšovský upozornil, že volební období se prodlužuje o 1 rok. Krajské volby by se měly 
konat na jaře 2026.  



Tomáš Mikšovský ukončil jednání a poděkoval obci Klapý za zapůjčení sálu. Dále poděkoval i za 
účast hostům, poděkoval rodinám členů za toleranci při jejich práci pro sdružení, popřál všem 
šťastnou cestu a krásné prožití svátků. 
 
Zapsala Lenka Krtková.  
 


